
NIE

75%

TAK

25%

KLASY 1-3 
CZY WIESZ, CO
TO JEST BIELIK?

ODPOWIEDZI TAK UDZIELIŁO 5 UCZNIÓW
NATOMIAST ODPOWIEDZI NIE-15 OSÓB



Nie

65%

TAK

35%

KLASY 4-6
 CZY WIESZ, CO TO
JEST BIELIK?

ODPOWIEDZI TAK UDZIELIŁO 7 UCZNIÓW
NATOMIAST ODPOWIEDZI NIE- 13 OSÓB



 NIE

85%

 TAK

15%

KLASY 7-8
 CZY WIESZ, CO
TO JEST BIELIK?

ODPOWIEDZI TAK UDZIELIŁO 3 UCZNIÓW
NATOMIAST ODPOWIEDZI NIE- 17 OSÓB



 NIE

95%

 TAK

5%

MŁODZIEŻ 16-18
CZY WIESZ, CO
TO JEST BIELIK?

ODPOWIEDZI TAK UDZIELIŁO 1 OSOBA
NATOMIAST ODPOWIEDZI NIE- 19 OSÓB



TAK

80%

NIE

20%

DOROŚLI
 CZY WIESZ, CO
TO JEST BIELIK?

ODPOWIEDZI TAK UDZIELIŁO 16 OSÓB
NATOMIAST ODPOWIEDZI NIE- 4 OSOBY



 NIE

68%

 TAK

32%

PODSUMOWANIE 

W ANKIECIE UDZIAŁ WZIEŁO 100 OSÓB.
ODPOWIEDZI TAK UDZIELIŁO 32 OSOBY

NATOMIAST NIE-68


